

大一的时候有这么个奇葩，刚开学的时候，称兄道弟，散烟分零食的，觉得这人还行。

过了没几天就暴露本性了，一开始先是找我们要烟抽，而且一次拿三四根。我买烟喜欢成条的买，有时候刚拆开一盒没抽几根，他就都给拿走了。

然后是带早饭，他是班干部，上课去的早，就让我们给他带点早饭去教室，今天找这个明天找那个的，从来不提给钱的事儿。

出去聚餐我们都AA，他总说有事不去，我们其他人去了，半截他又冒出来了，点菜拿酒要烟的，还专挑贵的，吃得差不多了拍拍屁股走人，从来不掏钱。

最过分的一次，他还是半截溜了，我们几个人吃完饭我去结账，一算六百多。那个饭馆我们经常去，一般花个三四百，一看账单，好家伙，那狗币玩意儿走的时候拿了一条玉溪和一箱可乐，还有挺贵的几个雪糕，我们回宿舍的时候，他正美滋滋的抽烟喝可乐吃雪糕打游戏呢，打游戏还是用了我的电脑。

我也没跟他多废话，把他扒拉到一边，倒出来了烟和可乐大家分了，雪糕被他吃完了，他还在一边嚷嚷我这是干什么，耽误他打游戏了。我指着他鼻子骂了一声滚，他没再吱声。

然后，过了没几天，他又干了一件让我恶心的事儿。

我们宿舍楼管的不严，外卖都可以送到宿舍里。

有一次，下午，我和三个舍友一起去澡堂子洗澡，走之前点了个外卖。我们洗澡加上来回差不多得半个小时，回来外卖差不多就到了，正好可以吃饭。

我点的是鬃（beng四声）肉饭，鬃肉可能有的朋友不知道，可以理解成咸口的红烧肉吧，不过它是很大片的，差不多四分之一肥肉四分之三瘦肉，很下饭。

等我们回了宿舍，外卖已经到了，都在桌上，我上铺过去拿，一看自己的外卖被打开了，他点的是烤肉饭，上面的烤肉明显被翻过，少了一些，米饭被挖走了一个角，他又看了我们的，这都被打开了，少了东西。

我那份最惨，两片鬃肉都没了，就剩下了米饭和一些肉汤肉渣。

我第一时间怀疑就是被那个奇葩舍友给夹走吃了，可是他没在宿舍。

找不着人，先吃饭吧，我吃着肉汤泡饭，越吃火越大。

吃了几口，那奇葩推开门进来了，手里端着一个饭盒，我抬头一看，那小子正叼着一块髡肉。

我的髡肉。

我就问他，我外卖里的肉是不是他夹走的。

奇葩嬉皮笑脸的说，我觉得你不爱吃肉，就替你吃了。

真就睁眼说瞎话，我不爱吃肉我点了干嘛，给你丫偷吃开荤的！？

然后，我这儿还憋着火，瞪他，他一个操作彻底把我惹毛了。

他说，你想吃我还给你吧，然后把他吃剩下的半块肉塞进嘴里嚼了一下，又掏出来，放在了我碗里，说你还吃不吃了，不吃我夹走了啊，可不是我不让你吃的。

就这么，又给夹回去了，吃得满嘴油光。

这下我连肉汤饭都没得吃了，都被他弄脏了。

我直接爆发了，把米饭扣他脸上，然后按到他床上，用被子蒙着一顿锤，从宿舍打到了阳台上，又拽回宿舍里接着打。

后来其他舍友跟我说，我打了他得有个十几分钟。

而且，我们宿舍8个人，当时在宿舍里的，除了我和那奇葩，还有4个，没一个过来打架的，他多讨人厌可想而知。

当时揍那个奇葩，可以说是我从小到大，第一次主动跟别人动手干仗，真的是气疯我了。

但凡他当时只夹走我一块肉，我都不至于跟他翻脸。

上级暴打奇葩舍友那事儿，其实整的我很是尴尬。

打人是很累的，打着打着我越来越累，气也慢慢消了，宿舍里那群犊子没一个来拉架的，但凡有一个过来拉我的，给我个台阶下，我就住手了。

我累啊，又不能停，要不然多没面子，而且还怕把他打出什么毛病来。

最后实在没力气了，停下来骂了他几句，这事儿就过去了。

打了那一架之后，我已经打定主意跟这奇葩撕破脸了。

晚上有晚自习，结束后，隔壁宿舍，两个跟我关系很好的同学来找我去操场上逛逛，去呗，去了以后那奇葩也去了，塞给我一条烟，一个劲儿跟我道歉。然后那两个朋友也劝我。我就知道，是奇葩找了他们两个，把我叫到操场上来的。

毕竟还要在一个宿舍里住好几年，我也没再计较，跟他说了矛盾点在哪里，把他那些臭毛病也都指了出来，然后就握手言和了，烟我也没要。

要说这人真是不长教训，我打了他一顿，从那以后他对我倒是客客气气的，也不从我这儿占便宜了，但是对其他舍友还是以前那德行。

我们宿舍有个年龄最小的，比我们其他七个人小两岁，人也比较内向，奇葩就时不时的欺负他一下，也没有多过分，就是不轻不重的打一下拍一下的，或者在他玩游戏的时候抢他手机添个乱，我有时候看不过去了，就把奇葩扒拉一边去。打了他以后，就不用上手了，说一声他就很识趣的走了。

下学期开学后，年龄最小的舍友转了专业，得换宿舍，还在我们这层宿舍楼上住。新宿舍没住满，加上他一共才五个人。

我寻思着，给他践行，也觉得以后别因为换专业断了联系，就跟舍友们说，请大家吃个饭，然后去这个舍友的新宿舍，邀请他的四个舍友一起。他舍友人都挺好，我头天晚上请吃饭了，他们第二天中午还给我送来了一堆零食。后面我们也经常一起聚餐，等于是多结交了几个朋友。

晚上吃饭的时候，喝了点酒，奇葩开始在酒桌上装笔了，说我们那个舍友是他兄弟，让新舍友别欺负他兄弟，不然不会放过他们怎么怎么的，说得那叫一个嚣张。

我其他舍友有的拉他，有的岔开话题，不想聊这个了，都不管用，那小子借着酒劲儿发癫，拉不拉不住，我喊他名字，说让他差不多得了，他一拍桌子，指着我说，

你给我闭嘴，这没你说话的份儿！

我也恼了，过去把他拽出了饭店，他们宿舍的几个人还想过来劝架，被我的舍友拉住了。

到了门外这还没动手，他又怂了，一个劲儿给我道歉，我也懒得跟他计较让他一边去，别搅和我们的饭局了。

我回了饭店包间的时候吧，舍友跟其他几个人也都把事儿解释明白了，都没再提这茬。

然后，过了没几天，我们宿舍又转来一个新舍友，是换到了我们专业来的，不过不是我们班的。他们班的几个宿舍满员了，正好我们宿舍有个空床位。

新舍友很豪爽一人，给我们还带了礼物。

上次没写完就发出去了，这次整理一下。

新舍友给我们带的是蓝牙耳机，得二三百的价格，那时候蓝牙耳机还没怎么流行，我们又还是学生，这出手相当阔绰了。

收了礼物，我们在宿舍群里商量，一起请新舍友吃个饭，然后拉他进群。

收了这么贵重的礼物，咱们吃饭也不能太寒酸了，学校附近没什么太好的地方，大家租个黑面包去市区吃。上学期放假前我们一起去吃过一家私房菜，很优秀，就是贵点，人均消费二百多。

大家都回复了同意，只有那奇葩没吱声。这货就在宿舍里玩手机，QQ消息提醒我都能听到，这货就是故意不回。

果然，下午走的时候，奇葩没露面，我们七个人去学校门口打车，路上跟新舍友聊，他说自己喜欢吃火锅，我们改了地方，商量去吃海底捞。

吃饭的时候肯定得喝点酒，这新舍友简直是个酒缸，非常快的节奏喝了四五瓶，我们好几个人已经开始晕乎了，他还一点事没有。

也得亏我们宿舍本来就有两个能喝的，我推让了一下悄悄退出了战场。

闲聊的时候，我们知道新舍友家里是开手机店的，连锁了好多家。而且他家跟我家

是在同一个地级市的相邻两个县级市，他家的手机店在我家那里还有两家分店，也是妥妥的富二代。

吃了几口菜，旁边我上铺的手机响了，是奇葩打来的，问我们在哪儿，私房菜那里没找到我们。

瞧，这货又故技重施了，商量请客吃饭的时候屁都不放，我们这边开始吃喝了他又颠儿颠儿跑过来蹭。

只可惜，我们临时改主意来了海底捞，他扑了个空。

他给其他几个舍友都打了好几遍电话，在群里也不停的问我们在哪，没人搭理他。

然后，电话打我这儿来了，我接了，跟他说黑面包司机绕路了，高架上堵了好长时间，还没到，问他什么事儿。

他没说自己来了，含含糊糊的说回宿舍没找到钥匙，打电话来问问我们。

这就很扯了，我们宿舍的钥匙一直放在门框上，还有一把放在宿管大叔那里，他横竖都能找到一把，没必要给我们打电话来。

然后我就问他要不要一起来吃个饭，毕竟收了新舍友的礼物。

他又说身体不舒服，看看情况吧，然后又问我们几点到，我说还有十几分钟就到了，房间都订好了。

他又问，是订了那家私房菜的吗，哪个房间？

我怼他，说你特么又不来又不出钱的，问这么多干什么。

他还不死心，又问了一遍在哪个房间，我说你来了再跟你说。

挂电话前又问我，说话怎么有点大舌头，我没回，直接挂断了。

废话，我都喝好几瓶了能不大舌头吗？

然后过了一段时间，一两个小时吧记不清楚了，这奇葩竟然找过来了。来了招呼都没打，坐下就开始点菜。

我还纳闷，怎么找来的，翻了翻QQ空间，有舍友发了动态，带照片，他应该就是搜市区的海底捞找来的。

市区好几家，他一家一家找过来，也真是不容易。

那时候我们已经结完账了，跟他说他点了得记得付账，他接着就不点了，划拉划拉我们没吃完的自顾自在那涮着吃。

那时候我就挺不理解的，他有这闲工夫在学校吃多好，路费都够他吃顿不错的了。

新舍友说，兄弟，这是我们吃剩的，再给你重新点一些吧，算我请你的。

这奇葩呲牙笑着来了一句，算你小子懂事儿。

我指着他鼻子说，你踏马一天天的装什么笔？

然后，我拉着新舍友，大家一起走了，把他扔在了那里。

我们在路边叫了黑面包，上车的时候那奇葩又颠儿颠儿跑来了，要跟我们一起回去。我把他推下车，他硬要往上挤。我说，我今天喝大了下手没个轻重，你别逼我削你。

他自己到一边抽烟去了，我们坐车回去，在车上，明显能看出来新舍友对奇葩刚刚那句算你小子懂事还在生气，我说话大舌头了，半天憋不出个屁来，还有两个说话比较利索的舍友一直在说话安抚新舍友，也把奇葩的劣迹都跟他说了。

奇葩被我打了一顿那事儿他们也说了。

新舍友说话也直接，说奇葩只要不惹他，大家当兄弟处，要是把他惹火了，他绝对整个狠的。

这奇葩舍友，我总结的话，就是你不锤他一顿，让他吃够了苦头，他永远不带长教训的。

看他对我和对其他舍友的态度就能看出来。

以后有时间，再详细说说新舍友后来怎么整他的，把他都从我们宿舍直接逼走了。

很多朋友应该都知道，大学里男生宿舍其实没多少事儿，包容性还是很强的，一个人只要别做得特别过分，大家也不会集体排斥他。

奇葩被我们宿舍其他七个人孤立，那是有很多原因的。

毕业六七年了，很多具体的事儿都忘了，写这个回答，又想起来了一些细节。

前文着重说了一点，超级爱贪便宜，这或许跟他家庭环境有关系，他家里是山区的，经济条件不太好。

可我觉得这不是他贪得无厌的理由，你经济条件差点，大家照顾你一下无所谓，哪怕聚餐的时候你不出钱，我们也不会说什么，毕竟一顿饭七个人或者八个人均摊，差不了几个钱。

这奇葩舍友的问题就是讨人嫌，极度讨人嫌。

聚餐的时候说不来，每次都半道上跑过来，吃饱了又在结账前开溜。要说这也能接收，还是那句话，我们吃饭不多你这一张嘴。

可问题是，他来了还点菜啊，还专挑贵的，还有前文提到的，走之前还拿点烟饮料什么的挂我们账上。

一条玉溪那次是钱太多被我们结账的时候发现了，后来我们问过经常去那家饭馆的老板，这奇葩实际上每次提前走的时候，都会从柜台上拿一两盒烟，几十块钱，我们结账的时候也就没主意。

打从我们问过以后，饭馆老板对奇葩有了点了解，就不再额外给他拿东西了，或者让他拿了先结账。

包括让我们每天带饭不给钱，在宿舍蹭吃蹭喝蹭烟，从来不说一句谢，一副理所当然的态度，就很恶心人。

奇葩有一个讨人厌的毛病，就是爱装笔。

他在我们班的名声就不太好，所以大部分时间都是跟其他班的人玩儿。

然后，当着其他班同学的面，他总是踩着我们给他自己装逼。

比如，下课了他要和其他人出去，把课本往我们面前一摔，用一副命令的口气说，

把书给我拿回去放我桌上。

类似的情况挺多的，他当着别人的面，总是会在我们面前摆出一副高高在上的姿态，命令我们做这做那，哪怕我们给他甩脸色不搭理，他还是一次次这样。

哦对，我们俩打架之后，他当我面就不敢这样了。

我寻思，这别人应该很明显就能看出来我们不拿他当回事儿吧，他这个比装的还有什么意义？

他的装逼还体现在物质上，比如我抽烟抽14的利群，他会说这烟太低档，垃圾，他喜欢抽华子，最低档也是玉溪小苏，他自己倒的确是拿着软玉溪，但是除了刚开学那几天，我们都没再抽过他的烟，也几乎没见他自己抽过，烟盒都磨烂了掉色了还在兜里揣着。他一边说我们的烟垃圾，一边不停的拿拿拿蹭蹭蹭。

再比如说，我买双二三百块钱的特步，他就说国产鞋都是垃圾，耐克阿迪彪马的才是好鞋。

他有两双脏兮兮的阿迪，没错，只有两双鞋，而且还是假的。

阿迪的爆米花底还是很好认的，他那个鞋底就是一眼假。

还有一次，我上铺买了一双[鸿星尔克](#)，他就大肆嘲笑，说这个牌子的鞋是专门给土比穿的，卖鞋的自己都说了，土比number one。然后又接着炫耀他那两双从来都不擦一下的假鞋。

说到这里，不得不说一下这奇葩的生活习惯，真的，相当埋汰。

他几乎从不洗脚，袜子也很少换，所以一拖鞋味道很大很臭，袜子好多天换一次，换下来的就扔床底下。

大家受不了会催他去洗脚，催好多次他才磨磨蹭蹭的去阳台上冲一下。

这一点我很同情舍友们，因为我有鼻炎，嗅觉不怎么灵敏，连我都能闻到的脚臭味儿，他们估计都快熏吐了吧。

洗脚都这样，更别说洗澡刷牙了。

然后，洗袜子，他也是攒着，不是常规意义上的攒，是穿好多天然后扔床底下换一

双，袜子都穿完了再从床底下倒出来之前穿过的裁穿一次，他还拿这个跟我们炫耀。

好不容易洗一次袜子，在盆里泡着，泡出来的水都是褐色的，特别恶心，而且要是我们不一直催，他扔那泡烂了都不带洗的。

床铺就是难以形容，床单被罩从来不洗，蓝色的床铺被他睡成了灰色，上面还有一圈一圈的印子，我跟他还是邻铺，实在觉得恶心，买了几块亚克力板，把床铺隔开了。

我上铺和他上铺，还买了那种全包的帘子，把床铺包裹了起来，为了挡他的脚臭味儿。

奇葩上铺的舍友，吃饭的时候跟我们说，每次奇葩回来一脱鞋，他就能闻到一股子又热又潮的臭味儿从下面飘上来，熏得他恶心，以前烟瘾很小，为了盖住臭味儿不得不时不时点支烟。

说说新舍友来之后的事儿，新舍友家境很好，酷爱吃各种零食，床底下一只特大的收纳箱专门放零食了，也不藏着掖着，让我们想吃了自己拿，吃得差不多了他马上又买一堆。

我们也不好意思光吃他的，也经常买了放里边，奇葩从来不买，吃起来倒是真不客气，经常大包小包的拿自己铺上一顿造，还经常偷偷拿出去吃，三分之一的基本都进了他肚子里。

新舍友

他把新舍友惹毛，是有一次他拿了一瓶老干妈吃，吃完了，正好刚刚其他人拿零食吃，收纳箱拖出来没推回床底，他就坐在自己铺上，把吃剩下的老干妈扔进了收纳箱里头。

奇葩在我旁边，新舍友在我对面上铺，收纳箱在床底下，跟奇葩的床铺隔了有个四米左右，那货也扔不准，瓶子砸在了下铺床沿上，辣酱洒了一收纳箱，喷溅的辣酱辣椒油还有玻璃渣子弄得地上，还有我对面下铺到处都是。

奇葩没等我们发火，突然大喊着，坏了坏了闯祸了，嘻嘻哈哈跑出去宿舍，找不着人了。

然后，我们打他电话，就怎么也打不通了。

没办法，我们得收拾，宿舍里当时三个人，简单分了工，我收拾收纳箱，一个舍友拖地擦墙，我对面下铺舍友把自己和他邻铺的床单被罩抽出来，拿到楼下洗衣房去洗洗。被子床垫也都渗了红油，太厚了没法洗，只能后面再想办法擦掉。

他拿了被褥刚要出门，新舍友跟我上铺两个人正好回来，一看满屋子狼藉问怎么了，他一肚子火儿，把过程说了。

新舍友明显很生气，但是什么都没多说，就说，床单被褥不要了，他那里还有两套新的。

弄脏的收纳箱，连里面的零食，新舍友也说让我别收拾了，被褥塞进去，连箱子一起扔了。

然后，新舍友等其他人都回来了以后，和我们说，他咽不下这口气，这事儿不能这么算了。

我们要是不反对他，就跟他一起出去吃个饭。

我们当然不反对，出去吃饭，回来的时候宿舍楼已经熄灯了。

奇葩回来了，在玩我对面铺的电脑。看我们回来，还拿起一块抹布晃了晃，说自己出去借了块抹布打算收拾一下，回来发现收纳箱不见了。

奇葩的上铺说，你弄得太脏，都扔了。

奇葩接着就问，扔哪去了，里面的零食都扔了吗，太可惜了，那个箱子很好，里面还有他喜欢吃的什么什么零食没吃完，扔了太可惜了，还一直问扔哪了扔哪了，看样子想捡回来。

我对面铺的舍友让他滚，说，再碰我电脑一下我打死你。

奇葩也很横，说我就玩怎么了，你打我一下试试，看我弄不死你。

我对面铺就动手了，他比较瘦，奇葩还挺壮的，一下子把他推了出去，被新舍友和奇葩上铺扶住了。

然后我们几个人一起动手，把奇葩给打了一顿。

打完了，新舍友把他拉起来说，这事儿就算过去了，以后你别在宿舍添乱，大家还是朋友。

奇葩那叫一个配合，不停的点头。

第二天，一件让我们很感动的事儿。

新舍友扔掉的行李箱，让宿管大叔给送了回来，已经刷干净了，还拿了一些水果。他说看见我们扔箱子了，好好的东西扔了可惜。

宿管大叔也说，床单被褥洗不干净了，零食他拿去哄孙子了，给我们买了点水果，算是换我们的零食。

后面，我们又买了一瓶好酒给大叔送去了。

过了没几天，我们在宿舍里聚餐，新舍友拿出来一盒鱼子酱，铁盒的，让我们尝尝。

那一盒能有一斤，每人两勺就没了，吃完了意犹未尽，真踏马好吃！

吃完饭，新舍友说这是多少年的鲟鱼鱼子酱，这一盒八千多，听他话里的意思，这还不是贵的。

合着我这一顿两块钱的米饭拌了一千块钱的鱼子酱！

我一个月生活费也才一千五。

他那里还有几盒，为了放鱼子酱，还专门买了个小冰箱，特别小那种，只能放六七个易拉罐。

他说，先放着，以后在宿舍里聚餐再吃。

我们都说，这东西太贵了，我们吃不起，让他留着自己吃。

我们的态度都很坚决，毕竟这玩意儿

然后过了几天，晚上新舍友回宿舍，说自己放冰箱里的鱼子酱少了两罐。

冰箱里一共三罐，只剩下一罐了。

宿舍人都回来后，我们都核对了一下这个事儿，下午的时候我是最后一个离开宿舍的，逃了一节课睡觉。

大家问我睡觉的时候有没有人来我们宿舍，这我是真说不上来，睡得太死了。

可是，新舍友那个小冰箱在床底下，为了防止被查到还用行李箱挡着，除了我们宿舍的，其他人不能知道。

我当时已经有怀疑的人了，大家肯定也猜到了，就是那个奇葩。

我记得，下午第二节课上了没一会儿，奇葩被导员叫去干点活儿，然后就没再回来上课。

上次我们让新舍友不要分鱼子酱的时候，只有奇葩没吱声。

偷鸡摸狗贪便宜的事儿，奇葩平时没少干。

可是，我们也拿不出证据来。

最后，新舍友说，咱们也别折腾了，我报警吧。

奇葩一下子慌了，变得特别紧张，说，这么晚了，警察肯定不愿意过来，咱们再找找吧，是不是从冰箱里掉出来了。实在不行，大家均摊一下，把钱赔给你。

这不就是此地无银三百两，大家都能看出来，他有问题。

然后，新舍友也给了奇葩台阶下，说再找找吧，找五分钟，找不到的话就报警。

大家也都没有找，都坐在床上抽烟，闷不做声，一支烟抽完，新舍友没再含糊，直接打了电话，说自己在宿舍丢了贵重物品，价值一万六千多，有票据证明。

金额比较大，加上我们学校这学期开学的时候刚发生过两次持械斗殴还出了人命，本来就有不好的名声，警察来得很快。

简单的调查之后，没有什么结果，但是奇葩表现得比较慌乱，一名年纪比较大的警察多问了他几句，笑得意味深长，然后说，你们都还是学生，要是宿舍内部作案，及时承认，争取舍友谅解，基本就没啥事儿了。如果说我们查出来的话，那可就

是实打实的盗窃了。

新舍友也说，痛快点承认了，把钱赔给他，这事儿就这么算了。

然后，还是没人吱声。

他们说调监控吧，走廊两头都有摄像头，看看谁是最后进出我们宿舍的，出宿舍的时候手里拿着什么东西。

奇葩突然抢着说，楼道里的摄像头坏了，拆走了，新的还没安上。

他这句话跟突兀，有那么点不打自招的意思。

那位老警察说，监控坏了有监控坏了的办法，千万不要心存侥幸，趁性质没那么恶劣尽快回头还不晚。

说话的时候，他全程看着奇葩，就差直接跟他说，你丫快承认吧，争取宽大处理。

奇葩还是不吱声，新舍友突然说，我想起来了，我DV挂床头上充电，不小心按了拍摄键，不知道有没有拍到。

我们抬头，看到新舍友床头上挂着一个DV，镜头刚好对准床下。

我电脑开着，DV的内存卡连到我电脑上，开始按照时间播放视频。

DV自动把视频分割开了，一共十几个视频，没法像看一个视频那样一直快进，只能挨个看。

镜头来了超广角，四个下铺几乎都拍了进去，我睡觉打呼噜都拍得清清楚楚。

看了几个视频，舍友们走了，我也起床离开，临走前从新舍友的零食箱子里摸了一瓶饮料，把箱子又推了回去。

我们都还记着，晚上回来的时候，他那个箱子被拖出来一半，肯定是后面有人又进来过。

继续往后看，四点半的时候，奇葩回来了，在宿舍转了一圈，然后把宿舍门插上插销，拽开零食箱子，从冰箱里摸出来了两盒鱼子酱，塞进了自己背包里，然后又从零食箱子里挑挑拣拣拿出一些零食，塞了自己床底下。

这还没完，奇葩又挨个看了我们的床铺，从我桌洞里摸出两盒烟，站了一会儿又塞回去一盒，然后又把我放里面的烟全都拿出来数了数，拿走两盒，其余的塞了回去。应该是看看我有几盒烟，看着比较多，拿了两盒，觉得我看不出来。

这时候，奇葩已经蔫巴了，脸色煞白。警察拷走了一份视频，把奇葩也带走了。

相信大家也看出来，鱼子酱是个饵，就等着奇葩上钩，DV从我们吃鱼子酱之后一直挂在新舍友床头上，开着录制，按照钓鱼爱好者的说法，这算不算是锚鱼，哈哈

至于走廊里面的摄像头坏了，那纯属瞎扯，压根儿没坏，奇葩说了忽悠人的。

新舍友也很坦诚，他特别烦奇葩，自从老干妈事件之后就开始想办法反击了。

鱼子酱只是他的第一招，他也没想到，奇葩这么容易就中招了。

还是那句话，三两次矛盾不足以我们对奇葩动真格的，就像我打他那次一样，也是种种不满一次次积累多了的结果。

后续就是，学校出面调解，新舍友签了谅解书，奇葩赔了他鱼子酱的钱，然后被学校记大过留校察看，也拿掉了班干部的头衔。

毕竟，如果奇葩的盗窃罪坐实了，留下案底，对学校来说也不光彩。

而且，新舍友本来也没打算真的让奇葩去坐牢，只是想给他个教训，新舍友本来就知道，这事儿私了以后对奇葩没什么实际影响，初犯，情节轻，又如数赔偿获得了谅解，口头教育一下就回来了。

也因为学校对消息的压制，这事儿只在小范围内传播了一下，也算是给奇葩保全了脸面。

那鱼子酱的去向我们后来也知道了，奇葩自己造了一大盒，另一盒送给了一个他正在追求的女同学，他把自己吹嘘成了富二代，穿阿迪耐克，抽华子，用苹果（分期买了个苹果5还是5s），用的电脑是外星人，戴的手表是蓝气球，拿去保养了，家里做着木材生意，有花卉市场，还有连锁的手机卖场。

还跟那女生说，鱼子酱不贵，才八千来块钱一盒，他刚在宿舍分了两盒给我们这些穷比舍友，让我们见见世面。还说，他经常请我们吃饭，买烟给我们抽，专门买了

个收纳箱放零食，也是给我们这些穷比舍友吃的。

反正吧，话里话外，我们就是一群跟着他蹭吃蹭喝的，而且这话说的，越听越踏马耳熟。

外星人笔记本和蓝气球手表是我上铺的，做木材生意（规模很小）的是我家，花卉市场是新舍友的下铺家，手机卖场是新舍友家的，零食箱子抽烟吃饭就不用说了。

他给那个女同学送鱼子酱之前，还送了好多次各种高档零食，让她分给舍友吃，乍一看真的挺阔气。

大家不妨猜猜，那些零食从哪来的？

之所以那个女生一直没答应奇葩的追求，是因为奇葩长得着实很一般，而且又邋邋，衣服鞋子脏兮兮的，身上有一股子怪味儿，实在是让她难以接受。

说说最后的处理吧，奇葩向学校申请了休学，而且转了专业，也就是再等半个学期，暑假回来后，我们大二，他继续上大一。

在一次我们都不在的时候，奇葩回宿舍收拾了东西，那个学期我们就没再见过他。听草班里同学说是去一家酒店端盘子了，因为他不敢跟家里说偷东西还有休学的事儿，赔给新舍友的钱是找人借的，为了还钱才去打工。打工的时候还是管不住自己的手，干了一个来月，在喜宴上偷了一瓶挺贵的白酒被新郎的朋友抓个现行，大喜日子，酒店老板道了歉还给随了个大红包，这事儿新人家里没再计较。

回过头来，酒店老板把奇葩赶走了，工资也没开给他。

奇葩重新上大一后，还是那副德行，甚至仗着自己在学校里上过一年，变本加厉的装比，口碑弄得很差，基本上是被全班孤立了。

后面陆续传出一些他的破事儿，我们也懒得关注了。